[image: image1.png]Bu ufakiiklar mitoz hakkinda gok sey billyor... Fakat
birisi harig... O sureKli Karistiryor.... Peki ama hangisi?

a) ¥ Mitoz tek hicreli canlilarda Gremek igindir.

b) m‘ Mitoz sonucunda kromozom sayisi yariya diiser.
=y

¢) € Mitoz ok hlicrelilerde biiyiime ve yaralarin
onarilmast igindir.

d) P Mitoz sonucunda birbirinin ayni 2 hiicre olugur.





[image: image2.png]2) Bubirbirinden iyi déviisgiiler SBS ye hazirlanmaya karar
vermisler. Sizce hangileri bu konuyu biliyor olabilir?

o @ (Vejetatif ireme: Bitkinin dal, yaprak gibi
Kismindan yeni bir bitki meydana gelmesi

HULK

& © (Tomurcukianmayta reme: Bitkilerdeld
fomurcukdarn yent bir bitkd olusturmas!

o O|Bolunerek cogalma: Bazi tek hiicrelilerin belirli

olguniuga geldidinde kendisine benzer caniari
olugmasi

KIRMIZI
BASLIKLI KIZ

a) yalniz kirmizi baslikli kiz b) hulk ve heman|
) heman ve kirmizi baslikli kiz d) yalniz hulk




[image: image3.png]Sanki bu yazdiklarimda eksik kalan yerler olmus. Dur geri
déniip tamamlayayim. Ama bana yardim etmen lazim.

- kromozom sayidaki hirce mitoz béltinme
QEGiritke ....... Kromozom sayida........ tane hicre
meydana gelir. Olusan hiicreler ana hiicre ile .
kalttsal 5zelligi gésterirler. Mitoz hicreli
canlilarda bilytime ve yaralarin onarilmas, ..

hiicreli canlilarda ise Gremek igindir.





[image: image4.png]Benim adim MITOZ Benim adim MAYOZ

Hadi sizde 0 zaman asagidaki olaylarin hangi bélinmeler
sonucunda olusacagini bizlere dogru gizeceginiz oklarla gésteriniz]

Kertenkelenin kopan kuyrugunun)
yerine gelmesi

sperm hilicresi olusmasi

embriyonun geliserek bebek
olmast
(yumurta hilrcesi olusmasi
Varalanan bir organin iyllesmesi




[image: image5.png]Ben bazen dogru bazende yanlis konusurum. Peki
siz bu yanlis ve dogrularimi tespit edebilirmisiniz?

“Hemofilirenk kérligt,albino genetik hastaliktir.[DI[Y]
* Mitoz yalnizca esey hicrelerinde DIV

* Kalitsal 6zelligin tasindigi kromozom bélgesine GEN
denir.[D][Y]

* Mendel lezzetli oldugu igin bezelyelerle galismistir.[D][Y]]
* Parga degisimi yalnizca mitozda gereklesir.[D][Y]





[image: image6.png]1. Parca degisimi (krosing over) gergeklesir. Galiba bu iste bi
terslik var. Olaylarin
2. 2nkromozom sayidaki hiicreden n kromozom||olug sirasina gére
sayida 2 hilcre olusur. numaralari
erlestirmeli ama

3. Homolog kromozomlar birbiri tizerine kivrilir. asil 2

4. nkromozom sayida 4 hiicre olusur.

5. Kromozomlar kutuplara dogru gekilirler.





[image: image7.png]_~{Senbayabisey
ama Kolaysa bunu yap bakall

Uzun boylu saf 8l bir bezelye ile kisa boylu
bezelyenin gaprazlanmast ile 2. kusakta olusacak
bezelyelerin kisa boylu olma olasiligi nedir?

(Aynintilanyla gésteriniz)





[image: image8.png]() (Heyyyyyt ben bir erkegim.

& Huytttttt bende disiyim ne olmus

e~ O
= ~""  (Bierkegin dogma olasiligi [e)
io ©O |dahafazladir. Daha ne olsun =]

P

Haha.. glileyimde bari bosa
gitmesin. Arkadaslar litfen su bos
bogaza gizerek agiklarmisiniz
olasiligin esit oldugunu....
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